
1.Опрос первоклассников «Твое любимое блюдо» 
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2. Анкетирование родителей обучающихся 3 класса 

 

 

3.Опрос родителей обучающихся 5 класса 
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Однозначно да Скорее да, чем нет Сложный вопрос Нет

«Довольны ли вы школьным питанием своего ребенка» 



4. Анкетирование обучающихся 6 класса «Анкета на знание продуктов и правил 

правильного питания»: 

1.  Какие вы знаете хлебопродукты? 

  а) баранки     

  б)  творог       

  в)   сметана   

2.Какое растение относится к овощам? 

   а)  яблоня     

   б) капуста          

   в)  пшеница  

3. Как лучше приготовить картофель, чтобы сохранить в нем витамин С ? 

   а) сварить         

   б) поджарить     

   в)   запечь в кожуре 

 4. Назови местные фруктовые деревья 

   а)  апельсин и лимон     

   б) яблоня и слива     

   в) персики и черешня 

5. Какое масло не имеет растительного происхождения: 

  а) подсолнечное      

  б) кукурузное      

   в) сливочное   

6. Источником заражения желудочно-кишечными является: 

    а) грязные руки                       

    б) чистое полотенце   

    в) индивидуальный носовой платок   

7. Сливочное масло для детей нужно, чтобы 

    а) расти и развиваться   

   б) для прибавки в весе 

   в) для лечения простудных заболеваний 

8. В течение дня обязательно надо съедать несколько 

    а) конфет       

    б) булочек        

    в) свежих фруктов   

9.Какую из приправ рекомендуют употреблять во время эпидемии гриппа? 

   а) чеснок  

  б) лавровый лист    

   в) перец 

10. Выбери полезный напиток 

    а) лимонад         

    б) сок     

    в) пепси 

 

 
При анализе анкет выявлены следующие результаты: 

 70% обучающихся правильно ответили на все вопросы теста 

 20% обучающихся сделали 1 ошибку 

 10% обучающихся ответили неправильно на 2вопроса 

 

 

 

 



5. Опрос обучающихся и родителей 7 класса: 

 

По итогам опроса родителей обучающихся 7 класса мы пришли к выводу, что большинство 

опрошенных знает какую пользу несет здоровое питание, но по некоторым причинам ( нет 

возможности или необходимости)  не придерживается его. 

 

 

 



6. Результаты анкетирования обучающихся на тему «Польза каши» (в анкетировании 

приняли участие 68 обучающихся, в возрасте от 7 до 17 лет) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7. Опрос выпускников школы на тему «Удовлетворённость школьным питанием» 

 
не нравится (0%) не плохо (9%) нравится (73 %) хочется разнообразия (18%)



 

 

 




